
Εφαρμογή  Καινοτόμων  Δράσεων  από  τη  Βιβλιοθήκη  του  Πανεπιστημιακού  Γενικού  Νοσοκομείου 
"Αττικόν"
 
H  Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου «Αττικόν» λειτουργεί από το 2003 και έχει στόχο της την 
κάλυψη  των  επιστημονικών  και  εκπαιδευτικών  αναγκών  του  Ιατρικού,  Νοσηλευτικού,  Διοικητικού  και  λοιπού 
προσωπικού του Νοσοκομείου,  καθώς και  όλων όσων ενδιαφέρονται για πληροφορίες σχετικές με Θέματα Υγείας 
όπως φοιτητές, σπουδαστές κ. ά. Για το λόγο αυτό, η Βιβλιοθήκη έχει αναπτύξει μια συλλογή με επιστημονικά βιβλία 
και περιοδικά, τα οποία χρησιμοποιούνται αποκλειστικά από το προσωπικό του Νοσοκομείου και τους φοιτητές .
 
Πέρα από την επίτευξη των μέχρι τώρα στόχων της, η Βιβλιοθήκη επιδιώκει να συμβάλλει στην ευρύτερη πνευματική 
καλλιέργεια, πολιτιστική επιμόρφωση και ψυχαγωγία των ήδη υπαρχόντων χρηστών της, αλλά και των ασθενών και 
των συνοδών αυτών (κοινό που ως σήμερα δε χρησιμοποιεί τη Βιβλιοθήκη).
 
Για την προώθηση των παραπάνω επιδιώξεων η Βιβλιοθήκη, με έγκριση του Δ.Σ του Νοσοκομείου, θα εφαρμόσει 
καινοτόμες  δράσεις  -(καινοτόμες  διότι  η  προσέγγιση  ασθενών  και  συνοδών  δε  συνηθίζεται  από  νοσοκομειακές 
βιβλιοθήκες) – με πλαίσιο εφαρμογής το 2012.
 
Οι καινοτόμες δράσεις είναι οι παρακάτω:
 

1.       Δημιουργία μιας νέας συλλογής, η οποία θα είναι δανειστική για τους ασθενείς, τους συνοδούς, αλλά και το 
προσωπικό.  Η  νέα  συλλογή  θα περιλαμβάνει  βιβλία  γενικού  ενδιαφέροντος,  ποικίλης  ύλης,  λογοτεχνικά, 
ακόμα και παραμύθια για τους ασθενείς της Παιδιατρικής.

2.       Οργάνωση  εκδηλώσεων  ψυχαγωγικού  και  πολιτιστικού  χαρακτήρα  όπως  απογεύματα  ανάγνωσης 
παραμυθιών, θεατρικά δρώμενα, κουκλοθέατρο, βραδιές λογοτεχνίας και άλλα. 

3.       Συνεργασία με το Εθνικό Κέντρο Βιβλίου (Ε.ΚΕ.ΒΙ) που θα δώσει τη δυνατότητα να φιλοξενηθούν εκθέσεις 
αφιερωμένες  σε σπουδαίους Έλληνες  λογοτέχνες  και  η  Βιβλιοθήκη του Π.Γ.Ν.  «Αττικόν» να γίνει  σημείο 
διακίνησης ενημερωτικού υλικού των δράσεων του Ε.ΚΕ.ΒΙ.

 
 
Επειδή η προώθηση του Πολιτισμού είναι επιτακτική ανάγκη των καιρών, αλλά και χρέος όλων μας, η Βιβλιοθήκη του 
Π.Γ.Ν.  «Αττικόν»,  σε συνδυασμό με το εκπαιδευτικό της  έργο,  προσφέρεται  να γίνει  κέντρο διακίνησης ιδεών και 
συνεργασίας με όλα τα Τμήματα του Νοσοκομείου, ακούγοντας και καλλιεργώντας τις ιδέες και τα ενδιαφέροντα, αλλά 
και  καλύπτοντας  τις  ψυχαγωγικές  ανάγκες  του  προσωπικού  και  των  ασθενών  του  Νοσοκομείου  και  κάθε 
ενδιαφερόμενου.
 


